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Discover the collection
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insolitbcn.com
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Insolit es calidad, 
funcionalidad, 
durabilidad, 
diseño a medida. 
Insolit is quality, 
functionality, 
durability, 
custom design.
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Nuestro corazón 
en Barcelona 
nuestros diseños 
por el mundo.

Our heart in 
Barcelona our 
designs around 
the world.

En la foto: luminarias a medida para la Sagrada Familia de Barcelona 
In the photo: custom lighting for la Sagrada Familia of Barcelona
Foto/Photo © Pep Daudé/Basílica de la Sagrada Família
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Diseñamos y 
fabricamos 

productos de 
iluminación 
estandar y 
a medida.

We design & 
manufacture 
standard & 

custom 
lighting 

products.
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Imagina tu 
producto 

Imagina tu 
producto 
Imagine your 

product 
Imagine your 

product 
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A medida
Custom  

Descubre nuestros proyectos / Discover our projects

p. 204
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Suspensión circular luz directa en perfil de aluminio 
extruido y curvado. Difusor de policarbonato gel. 
LED en PCB flexible diseñado por Insolit para la 
colección TR. Regulable en altura con 3 cables 
de acero inox. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant direct light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
3 adjustable stainless steel cables. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.
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Luz / Light

1085 - LED 32W 1693lm 
1086 - LED 48W 2540lm 
1087 - LED 70W 3683lm 
1088 - LED 90W 4733lm
200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz directa  
Direct light

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

    
F

  
IP20

 
0.5

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite  
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1085 - 3,25 Kg / 1086 - 3,75 Kg 
1087 - 6,00 Kg / 1088 - 6,50 Kg

Características técnicas pág. 222 / Technical data p. 222

40 x 40 mm

40 x 40 mm 40 x 40 mm

40 x 40 mm
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TR Up
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular luz indirecta en perfil de aluminio 
extruido y curvado. Difusor de policarbonato gel. 
LED en PCB flexible diseñado por Insolit para la 
colección TR. Regulable en altura con 3 cables 
de acero inox. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant indirect light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
3 adjustable stainless steel cables. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.
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Luz / Light

1090 - LED 32W 1693lm 
1091 - LED 48W 2540lm 
1092 - LED 70W 3683lm 
1093 - LED 90W 4733lm
200/240V 50/60Hz 
Dimmable: TRIAC

Luz indirecta 
Indirect light

Fotometrías en / Photometrics on
pag. 226 / www.insolitbcn.com

2000

    
F

  
IP20

 
0.5

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1090 - 3,25 Kg / 1091 - 3,75 Kg 
1092 - 6,00 Kg / 1093 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222/ Technical data p.222

40 x 40 mm

40 x 40 mm 40 x 40 mm

40 x 40 mm
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TR Down Stick
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular luz directa en perfil de aluminio extruido 
y curvado con proyectores direccionales integrados. Difusor 
de policarbonato gel. LED en PCB flexible diseñado por 
Insolit para la colección TR. Regulable en altura con 3 
cables de acero inox. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant direct light in extruded and curved aluminum 
profile with integrated directional spotlights. Gel polycarbonate 
diffuser. Flexible PCB LED designed by Insolit for the TR 
collection. 3 adjustable stainless steel cables. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.
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TR Down Stick
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Luz / Light

1150 - LED 32W 1693lm / 2x 6W 562lm 
1151- LED 48W 2540lm / 4x 6W 1124lm
1152- LED 70W 3683lm / 5x 6W 1405lm
1153- LED 90W 4733lm / 6x 6W 1686lm 
700mA 110/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz directa  
Direct light

Luz indirecta  
InDirect light

Stick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

  
Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

   
360°

 
F

    
IP20

 
0.5

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite   
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser. 

1090 - 3,25 Kg / 1091 - 3,75 Kg 
1092 - 6,00 Kg / 1093 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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TR Up Stick
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular luz indirecta en perfil de aluminio 
extruido y curvado con proyectores direccionales 
integrados. Difusor de policarbonato gel. LED en 
PCB flexible diseñado por Insolit para la colección 
TR. Regulable en altura con 3 cables de acero inox. 
Florón circular independiente para instalación 
en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant indirect light in extruded and 
curved aluminum profile with integrated directional 
spotlights. Gel polycarbonate diffuser. Flexible PCB 
LED designed by Insolit for the TR collection. 3 
adjustable stainless steel cables. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.

TR Up Stick
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TR Up Stick

TR Up Stick 100 1156 TR Up Stick 120 1157
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Luz / Light

1154 - LED 32W 1693lm / 2x 6W 562lm 
1155- LED 48W 2540lm / 4x 6W 1124lm
1156- LED 70W 3683lm / 5x 6W 1405lm
1157- LED 90W 4733lm / 6x 6W 1686lm 
700mA 110/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz directa  
Direct light

Luz indirecta  
InDirect light

  

Stick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

   
360°

 
F

    
IP20

 
0.5

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 

into consideration the optics and the polycarbonate diffuser. 

1090 - 3,25 Kg / 1091 - 3,75 Kg 
1092 - 6,00 Kg / 1093 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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Suspensión circular en perfil de aluminio extruido 
y curvado con proyectores focales integrados para 
luz directa. LED en PCB diseñado por Insolit para 
la colección TR. Regulable en altura con 3 cables 
de acero inox. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.

 
Circular pendant direct light in extruded and curved 
aluminum profile with integrated focal spotlights. 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
3 adjustable stainless steel cables. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.

TR Spot
Josep Lluís Xuclà

TR Spot
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TR 70 Spot 1121

TR 100 Spot 1122 TR 120 Spot 1123

Luz / Light

1120 - LED 24W (4 spots x 6W) 1596lm  
1121 - LED 25W (5 spots x 5W) 1958lm 
1122 - LED 30W (6 spots x 5W) 2342lm 
1123 - LED 40W (8 spots x 5W) 3133lm
200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz spot 
Spot light

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

    
F

  
0.5

 
IP20

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K
3000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1120 - 3,25 Kg / 1121 - 3,75 Kg 
1122 - 6,00 Kg / 1123 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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TR Spot & Up
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular en perfil de aluminio extruido y curvado 
con proyectores focales integrados para luz directa y difusor 
superior de policarbonato gel paraluz indirecta. LED en PCB 
diseñado por Insolit para la colección TR. Regulable en altura 
con 3 cables de acero inox. Florón circular independiente 
para instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant direct and indirect light in extruded and curved 
aluminum profile with integrated focal spotlights and upper 
polycarbonate diffuser for indirect ligh. PCB LED designed by Insolit 
for the TR collection. 3 adjustable stainless steel cables. Separate 
circular canopy for surface installation. Fully customizable.

TR Spot & Up
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TR Spot & Up

TR 70 Spot & Up 1125TR 50 Spot & Up 1124

TR 100 Spot & Up 1126

m
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ø290 mm

ø1020 mm

Luz / Light

1124 -  LED 20W (4 spots 5W) 1596lm 
 LED 32W 1693lm 
1125 -  LED 25W (5 spots 5W) 1958lm 
 LED 48W 2540lm 
1126 -  LED 30W (6 spots 5W) 2342lm 
 LED 70W 3683lm 
1127 - LED 40W (8 spots 5W) 3133lm 
 LED 90W 4733lm
200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz spot e indirecta  
Spot and indirect light

Fotometrías disponibles en P. 226 
Photometrics on: www.insolitbcn.com

2000
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Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque
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0.5

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K (up) (spot)
3000K (up) (spot)
4000K (up)
Dimmable: DALI / 1-10v / Push  
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1124 - 4,75 Kg / 1125 - 5,25 Kg 
1126 - 6,00 Kg / 1127 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222 40 x 40 mm 40 x 40 mm
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Luz / Light

1170 -LED 118W 5950lm 
1171 - LED 160W 8075lm

1172 - LED 202W 10200lm
1173 - LED 244W 12325lm

 

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
 Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile  
covered power cable

Opcional / Optional

2700K / 3000K / 4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push

Casambi
* Se puede suministrar en 2 o 3 partes 

con un kit de unión
* It can be supplied in 2 or 3 parts with 

a connection kit
Tamaños a medida / Custom sizes

Luz directa  
Direct light

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias 

The stated lumen output of the lights is considering 
the policarbonate diffuser

Características técnicas pág.222
Technical data p.222

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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TR Down Huge
Josep Lluís Xuclà

Enorme suspensión circular luz directa en perfil de 
aluminio extruido y curvado. Difusor en policarbonato 
gel. LED en PCB flexible diseñado por Insolit para 
la colección TR. Regulable en altura con cables 
de acero inox. Floron circular independiente para 
instalación en superficie. Opción de entrega de una 
sola pieza o en partes. Totalmente personalizable.
 
Huge circular pendant direct light in extruded and 
curved aluminum profile. Polycarbonate gel. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. Height 
adjustable stainless steel tensors. Independent circular 
ceiling canopy for surface installation.Single-piece or 
on-site assembly delivery option. Fully customizable.

TR Huge

TR 150 Down Huge 1170

TR 200 Down Huge 1171

TR 250 Down Huge 1172

TR 300 Down Huge 1173
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TR Huge

TR 150 Up Huge 1174

TR 200 Up Huge 1175

TR 250 Up Huge 1176

TR 300 Up Huge 1177

Luz / Light

1174 -LED 118W 5950lm 
1175 - LED 160W 8075lm

1176 - LED 202W 10200lm
1177 - LED 244W 12325lm

Acabados / Finishes

  Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
 Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile  
covered power cable

Opcional / Optional

2700K / 3000K / 4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push

Casambi
* Se puede suministrar en 2 o 3 partes 

con un kit de unión
* It can be supplied in 2 or 3 parts 

with a connection kit
Tamaños a medida / Custom sizes

 Luz indirecta 
Indirect light 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias 

The stated lumen output of the lights is considering 
the policarbonate diffuser

Características técnicas pág.222
Technical data p.222

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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TR Up Huge
Josep Lluís Xuclà

Enorme suspensión circular luz indirecta en perfil de 
aluminio extruido y curvado. Difusor en policarbonato 
gel. LED en PCB flexible diseñado por Insolit para 
la colección TR. Regulable en altura con cables 
de acero inox. Floron circular independiente para 
instalación en superficie. Opción de entrega de una 
sola pieza o en partes. Totalmente personalizable.
 
Huge circular pendant indirect light in extruded and 
curved aluminum profile. Polycarbonate gel. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. Height 
adjustable stainless steel tensors. Independent circular 
ceiling canopy for surface installation. Single-piece or 
on-site assembly delivery option. Fully customizable.
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TR Huge

Monestir Sant Tomàs

TR Spot Huge/
Spot & Up Huge
Josep Lluís Xuclà

Enorme suspensión circular en perfil de aluminio extruido 
y curvado con proyectores focales integrados para luz 
directa y opción de añadir luz indirecta con difusor 
superior de policarbonato gel. LED en PCB diseñado 
por Insolit para la colección TR. Regulable en altura 
con cables de acero inox. Florón circular independiente 
para instalación en superficie. Opción de entrega de 
una sola pieza o en partes. Totalmente personalizable.
 
 
Circular pendant direct and optional indirect light in 
extruded and curved aluminum profile with integrated 
focal spotlights and upper polycarbonate diffuser for 
indirect ligh. PCB LED designed by Insolit for the TR 
collection. Adjustable stainless steel cables. Separate 
circular canopy for surface installation. .Single-piece or 
on-site assembly delivery option. Fully customizable.

Luz / Light

1180 - LED 45W (9 spots x 5W) 3594lm
1181 - LED 50W (10 spots x 5W) 3990lm
1182 - LED 55W (11 spots x 5W) 4392lm
1183 - LED 60W (12 spots x 5W) 4788lm
1184 - LED 45W (9 spots x 5W) 3594lm - 

LED 118W 5950lm
1185 - LED 50W (10 spots x 5W) 3390lm 

- LED 160W 8075lm
1186 - LED 55W (11 spots x 5W) 4392lm 

- LED 202W 10200lm
1187 - LED 60W (12 spots x 5W) 4788lm 

- LED 244W 12325lm
200/240V 50/60Hz 
Dimmable: 1-10V 

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
 Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile  
covered power cable

Opcional / Optional

2700K / 3000K / 4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push

Casambi
* Se puede suministrar en 2 o 3 partes 

con un kit de unión
* It can be supplied in 2 or 3 parts with 

a connection kit
Tamaños a medida / Custom sizes

Luz Spots
Spot light

Luz Spots e indirecta
Spot and Indirect light

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias 

The stated lumen output of the lights is considering 
the policarbonate diffuser

Características técnicas pág.222 
Technical data p.222

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

2000

0.5
 

IP20
     

F
 

TR 150 Spot Huge 1180 TR 150 Spot & Up Huge 1184

TR 200 Spot Huge 1181 TR 200 Spot & Up Huge 1185

TR 250 Spot Huge 1182 TR 250 Spot & Up Huge 1186

TR 300 Spot Huge 1183 TR 300 Spot & Up Huge 1187
Stick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

ø1500 mm ø1500 mm

ø2000 mm ø2000 mm

ø2500 mm ø2500 mm

ø3000 mm ø3000 mm

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

m
ax

. 3
00

0

340 mm 340 mm

340 mm 340 mm

340 mm 340 mm

340 mm 340 mm

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

50 51

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

Luz / Light

1099 - LED 32W 1693lm
1100 - LED 48W 2540lm
1101 - LED 70W 3683lm
1102 - LED 90W 4733lm

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

 

Acabados / Finishes

  Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
Bronce / Bronze  

 Grafito / Graphite   
 Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm ultra-thin 
transparent wire

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K

Dimmable: DALI / 1-10v / Push
Casambi

Tamaños a medida / Custom sizes
 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas y el 
difusor de policarbonato / The stated lumen output takes into conside-

ration the optics and the polycarbonate diffuser.

1099 - 3,25 Kg / 1100 - 3,75 Kg 
1101 - 6,00 Kg / 1102 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222

Luz a pared  
Wall light

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

 

 
    

F
  

IP20

TR Pendulum
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular luz indirecta verical en perfil de 
aluminio extruido y curvado. Difusor de policarbonato 
gel. LED en PCB flexible diseñado por Insolit para 
la colección TR. Regulable en altura con 2 cables 
de acero inox. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Vertical circular pendant indirect light in extruded 
and curved aluminum profile. Gel polycarbonate 
diffuser. Flexible PCB LED designed by Insolit 
for the TR collection. 2 adjustable stainless 
steel cables. Separate circular canopy for 
surface installation. Fully customizable.
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TR Alimentación por 
tensores / Powered  by 
tensors 
La alimentación a través de tensores 
permite la distribución de corriente 
sin necesidad de cables adicionales.
 
The use of tension cables allows 
current distribution without the 
need for any additional wiring.

TR Powered by tensors

TR Air con floron central / 

with central canopy

TR Down con disco empotrable como registro / 

with a flush-mounted disc as an access panel.

+

-

0V
220V

Opción A / Option A Opción B / Option B
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TR Air
Josep Lluís Xuclà

Suspensión circular luz directa en perfil de aluminio 
extruido y curvado. Difusor de policarbonato gel. 
LED en PCB flexible diseñado por Insolit para la 
colección TR. Alimentación por tensores de 1,6mm 
de diámetro que permiten la regulación en altura. 
Florón circular central. Totalmente personalizable.
 
Circular pendant direct light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible PCB 
LED designed by Insolit for the TR collection. Powered 
by 1.6mm diameter adjustable tension cables. Central 
circular canopy for surface installation. Fully customizable.

TR Air

Luz / Light

1285- LED 32W 1693lm  
1286- LED 48W 2540lm 
1287- LED 70W 3683lm 
1288- LED 90W 4733lm
1290- LED 32W 1693lm  
1291- LED 48W 2540lm 
1292- LED 70W 3683lm 
1293- LED 90W 4733lm
700mA 110/240V 50/60Hz
Dimmable: 1-10V DALI

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

Luz indirecta 
Indirect light

Luz directa  
Direct light

    
F

    
IP20

 

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1285 - 3,25 Kg / 1286 - 3,75 Kg 
1287 - 6,00 Kg / 1288 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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TR Air

+

++

+

-

-

-

-

Número de aros ilimitados /
Unlimited number of rings

m
ax
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Instalación / 
Installation

La familia TR Air se alimenta mediante los  
tensores de suspensión, lo que embellece aún  

más su diseño, al carecer de cable eléctrico
/ The TR Air family is powered by suspension  

tensioners, which further embellishes its  design, 
as it lacks an electrical cable

Florón registrable / 
Accessible canopy

La tapa central del florón permite acceder  a su 
interior con facilidad, sin necesidad de

desmontar la luminaria /  The central lid of the 
canopy allows easy  access to the interior, without 

having to
disassemble the luminaire

Posibilidades estéticas / 
Aesthetic possibilities

Los aros TR pueden instalarse en horizontal o  inclinados, 
a la altura deseada y en el orden  más conveniente, lo que 

permite multutid de
combinaciones de instalación /  TR rings can be installed 
horizontally or  inclined, at the desired height and in the 

most  convenient order, allowing for a multitude of
installation combinations

Drivers en el interior del florón
Drivers inside the canopy
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TR Powered wires
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TR Line
Josep Lluís Xuclà

Suspensión lineal en perfil de aluminio extruido con 
proyectores focales integrados para luz directa. LED en 
PCB diseñado por Insolit para la colección TR. Regulable 
en altura con 2 cables de acero inox. Florón independiente 
para instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Lineal pendant direct light in extruded aluminum profile with 
integrated focal spotlights. PCB LED designed by Insolit for 
the TR collection. 2 adjustable stainless steel cables. Separate 
canopy for surface installation. Fully customizable.

TR Line

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

62 63

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

TR Line

TR Line 140 1191 TR Line 300 1194

TR Line 180 1192

TR Line 120 1190 TR Line 240 1193

Luz / Light

1190 - LED 24W (4 spots x 6W) 1331lm           
1191 - LED 24W (4 spots x 6W) 1331lm         
1192 - LED 30W (5 spots x 6W) 1663lm      
1193 - LED 36W (6 spots x 6W) 1997lm   
1194 - LED 42W (7 spots x 6W) 2329lm 
           

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz spot  
Spot light

Fotometrías disponibles en p. 226. 
Photometrics on: www.insolitbcn.comStick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

    
F

  
IP20

 
0.5

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K 
3000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1190 - 4,75 Kg / 1191 - 5,25 Kg 
1192 - 6,00 Kg / 1193 - 6,50 Kg / 1194 - 7,00 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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TR Line & Up
Josep Lluís Xuclà

TR Lineal & UP 140 1196 TR Lineal & UP  300 1199

TR Lineal & UP 180 1197

TR Lineal & UP 120 1195 TR Lineal & UP  240 1198

Luz / Light

1195 -  LED 24W (4 spots x 6W) 1331lm - 
            LED 29W 1553lm - 200/240V 50/60Hz 
1196 -  LED 24W (4 spots x 6W) 1331lm - 
            LED 34W 1775lm - 200/240V 50/60Hz 
1197 -  LED 30W (5 spots x 6W) 1663lm - 
            LED 46W 2441lm - 200/240V 50/60Hz 
1198 - LED 36W (6 spots x 6W) 1997lm - 
            LED 59W 3107lm - 200/240V 50/60Hz
1199 - LED 42W (7 spots x 6W) 2329lm - 
            LED 76W 3994lm - 200/240V 50/60Hz

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Luz spot e indirecta  
Spot and indirect light

Fotometrías disponibles en p. 226. 
Photometrics on: www.insolitbcn.com

2000

  

Stick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque
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Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Opcional / Optional

2700K (up) (spot)
3000K (up) (spot)
4000K (up)
Dimmable: DALI / 1-10v / Push
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

 
El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas 
y el difusor de policarbonato / The stated lumen output takes 
into consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

1195 - 4,75 Kg / 1196 - 5,25 Kg 
1197 - 6,00 Kg / 1198 - 6,50 Kg / 1198 - 7,00 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222.

Suspensión lineal en perfil de aluminio extruido con 
proyectores focales integrados para luz directa y difusor 
superior de policarbonato gel para luz indirecta. LED en 
PCB diseñado por Insolit para la colección TR. Regulable 
en altura con 2 cables de acero inox. Florón independiente 
para instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Lineal pendant direct and indirect light in extruded aluminum 
profile with integrated focal spotlights and upper polycarbonate 
diffuser for indirect ligh. PCB LED designed by Insolit for the 
TR collection. 2 adjustable stainless steel cables. Separate 
canopy for surface installation. Fully customizable.
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Luz / Light

1140 - LED 32W 1693lm
1141 - LED 48W 2540lm
1142 - LED 70W 3683lm
1143 - LED 90W 4733lm

200/240V 50/60Hz 
Dimmable: TRIAC 

Altura / Height

12 cm / 20 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
Negro / Black 

 Dorado / Golden 
 Bronce / Bronze 

 Grafito / Graphite  
Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco 
Black or white textile covered  

power cable

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K

Dimmable: DALI / 1-10v / Push
Casambi

Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 

ultra-thin transparent wire

Luz directa 
Direct light 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias 

The stated lumen output of the lights is considering the 
policarbonate diffuser

1144 - 3,25 Kg / 1145 - 3,75 Kg 
1146 - 6,00 Kg / 1147 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222   
Technical data p.222

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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IP20
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TR Ceiling 
Down
Josep Lluís Xuclà

Plafón circular luz directa en perfil de aluminio 
extruido y curvado. Difusor de policarbonato gel. 
LED en PCB flexible diseñado por Insolit para la 
colección TR. Instalación con tijas a diferentes 
alturas que permiten solapar con otras luminarias 
TR Ceiling. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular ceiling direct light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
Installation with stems at different heights that allow 
overlapping with other TR Ceiling luminaires. Separate 
circular canopy for surface installation. Fully customizable.
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Luz / Light

1144 - LED 32W 1693lm
1145 - LED 48W 2540lm
1146 - LED 70W 3683lm
1147 - LED 90W 4733lm

200/240V 50/60Hz 
Dimmable: TRIAC 

Altura / Height

10 cm / 18 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
Bronce / Bronze  

 Grafito / Graphite   
 Custom RAL 

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile  
covered power cable

Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K

Dimmable: DALI / 1-10v / Push
Casambi

Tamaños a medida / Custom sizes

 Luz indirecta 
Indirect light 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias 

The stated lumen output of the lights is considering 
the policarbonate diffuser

1144 - 3,25 Kg / 1145 - 3,75 Kg 
1146 - 6,00 Kg / 1147 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222
Technical data p.222

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226/ www.insolitbcn.com
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TR Ceiling Up
Josep Lluís Xuclà

Plafón circular luz indirecta en perfil de aluminio 
extruido y curvado. Difusor de policarbonato gel. 
LED en PCB flexible diseñado por Insolit para la 
colección TR. Instalación con tijas a diferentes 
alturas que permiten solapar con otras luminarias 
TR Ceiling. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular ceiling indirect light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
Installation with stems at different heights that allow 
overlapping with other TR Ceiling luminaires. Separate 
circular canopy for surface installation. Fully customizable.
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TR Wall
Josep Lluís Xuclà

Aplique circular luz indirecta en perfil de aluminio extruido y 
curvado. Difusor de policarbonato gel. LED en PCB flexible 
diseñado por Insolit para la colección TR. Instalación con 
tijas a diferentes alturas que permiten solapar con otras 
luminarias TR Wall. Florón circular independiente para 
instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 
Circular wall indirect light in extruded and curved 
aluminum profile. Gel polycarbonate diffuser. Flexible 
PCB LED designed by Insolit for the TR collection. 
Installation with stems at different heights that allow 
overlapping with other TR wall luminaires. Separate circular 
canopy for surface installation. Fully customizable.
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Luz / Light

1095 - LED 32W 1693lm
1096 - LED 48W 2540lm
1097 - LED 70W 3683lm
1098 - LED 90W 4733lm
200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Altura / Height

12 cm / 20 cm

 Luz a pared / 
          Wall Light

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

    
F

  
0.5

 
IP20

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power 
cable

Opcional / Optional

2700K
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi 
Tamaños a medida / Custom sizes
Cable transparente ultrafino 3mm / 3mm 
ultra-thin transparent wire

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las 
ópticas y el difusor de policarbonato / The stated 
lumen output takes into consideration the optics and 
the polycarbonate diffuser.

1095 - 3,25 Kg / 1096 - 3,75 Kg 
1097 - 6,00 Kg / 1098 - 6,50 Kg

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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Aplique circular de baño (IP44 - Clase II) con espejo circular 
de 5mm y luz perimetral regulable con dimmer integrado. 
Fabricada en perfil de aluminio extruido y curvado. Difusor 
de policarbonato gel. LED en PCB flexible diseñado por 
Insolit para la colección TR. Totalmente personalizable.
 
Circular bathroom wall light (IP44 - Class II) with a 
5mm circular mirror and adjustable perimeter light 
with integrated dimmer. Manufactured in extruded 
and curved aluminum profile. Polycarbonate gel 
diffuser. LED on flexible PCB designed by Insolit 
for the TR collection. Fully customizable.

TR Moon
Josep Lluís Xuclà

TR Moon
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Luz / Light

1300 - LED 16W 847lm
1301 - LED 24W 1270lm
1302 - LED 35W 1905lm
200/240V 50/60Hz
Dimmer

Luz a pared  
Wall light

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

   
IP44

  
F

 

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Dorado / Golden
 Bronce / Bronze
 Grafito / Graphite   
 Custom RAL

Opcional / Optional

2700K 
3000K
4000K
Dimmable: DALI / 1-10v / Push 
Casambi
Tamaños a medida / Custom sizes

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las 
ópticas y el difusor de policarbonato   
The stated lumen output takes into consideration the 
optics and the polycarbonate diffuser.

1300 - 5,50 Kg / 1301 - 9,50 Kg 
1302 - 17,00 Kg 

Características técnicas pág.222 / Technical data p.222
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Glass
Josep Lluís Xuclà

Para ver y ser vista, la luminaria Glass destaca por su luz y por su 
presencia. Se fabrica con tubo de cristal estriado que permite 

crear un elemento luminoso flotante para vestir cualquier 
espacio de un modo imponente y elegante. Cuerpo fabricado 

con tubo de acero. LED en PCB diseñado por Insolit. Regulable 
en altura con 2 cables de acero inox. Florón independiente 

para instalación en superficie. Totalmente personalizable.
 

The Glass luminaire stands out for its light and its presence. It 
is manufactured with a fluted glass tube that allows to create a 

floating luminous element to dress any space in an imposing 
and elegant way. Body made from steel tube. LED on PCB 

designed by Insolit. Height adjustable with 2 stainless steel cables. 
Independent canopy for surface installation. Fully customizable
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Glass

Luz / Light

1250 - LED 12W 932lm
1251 - 18W 1485lm

1252 - LED 24W 1980lm
500mA 110/240V 50/60Hz

2700K/3000K/4000K
Dimmable: DALI / Push

Acabados / Finishes

 Negro / Black  
Custom RAL  

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
el difusor de policarbonato de las luminarias  

The stated lumen output of the lights is 
considering the policarbonate diffuser

1250 - 4,5 Kg 
1251 - 6,5 kg / 1252 - 9 kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Características técnicas pág.222
Technical data p.222

 IP20     
F
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Para ver y ser vista, la luminaria Glass Floor destaca 
por su luz y por su presencia. Se fabrica con tubo de 
cristal estriado que permite crear un elemento luminoso 
flotante para vestir cualquier espacio de un modo 
imponente y elegante. Cuerpo fabricado con tubo de 
acero. LED en PCB diseñado por Insolit. Luz regulable 
con dimmer de pie. Totalmente personalizable.
 
The Glass Floor luminaire stands out for its light and 
its presence. It is manufactured with a fluted glass tube 
that allows to create a floating luminous element to 
dress any space in an imposing and elegant way. Body 
made from steel tube. LED on PCB designed by Insolit. 
Dimmable light with a foot dimmer. Fully customizable.

Glass Floor
Josep Lluís Xuclà
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Luz / Light

 1253 - 24W 1980lm
110/240V 50/60Hz

2700K/3000K/4000K
Dimmable: Dimmer

Acabados / Finishes

 Negro / Black  
Custom RAL  

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
el difusor de policarbonato de las luminarias  

The stated lumen output of the lights is 
considering the policarbonate diffuser

1253 - 10 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Características técnicas pág.222

Technical data p.222
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Stick
Josep Lluís Xuclà

Proyector orientable fabricado en aluminio y acero 
mecanizado creado para iluminar espacios exclusivos con 
una luz de alta calidad LED 6W IRC 90 10º/25º 2700/3000K. 
Equipa un profundo antideslumbrante negro anodizado 
mate que asegura el máximo confort visual. La tija de 6mm 
de diámetro que integra el cable de alimentación del 
LED permite la posición vertical del proyector gracias a la 
morfología del cuerpo. Instalación empotrable con pinzas. 
 
Adjustable spotlight made of machined aluminum and 
steel, designed to illuminate exclusive spaces with high-
quality LED light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 
2700/3000K. It features a deep matte black anodized 
anti-glare design to ensure maximum visual comfort. The 
6mm diameter stem integrates the LED power cable and 
allows the vertical positioning of the spotlight due to the 
body’s morphology. Recessed installation with clamps.
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Stick

Stick     1110
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Luz / Light

1110 - LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Driver suministrado / Driver supplied

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black 

Champagne  
 Grafito / Graphite  

Bronce / Bronze 
 Latón Satinado / Brushed brass 

  Custom RAL 

1110 - 0,28 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

 

Características técnicas pág.222
Technical data p.222

 0.5  IP20     
F

 

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

98 99

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

Stick Box     1111

Stick Box
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Luz / Light

1111- LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Driver suministrado / Driver supplied
Cajetín eléctrico suministrado /

Electrical box supplied
Imán / Magnet

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black 

Champagne  
 Grafito / Graphite  

Bronce / Bronze 
 Latón Satinado / Brushed brass 

  Custom RAL 

1111 - 0,28 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

Características técnicas pág.222
Technical data p.222 

 0.5   IP20     
F

 

Stick Box
Josep Lluís Xuclà

Proyector orientable fabricado en aluminio y acero 
mecanizado creado para iluminar espacios exclusivos con 
una luz de alta calidad LED6W IRC 90 10º/25º 2700/3000K. 
Equipa un profundo antideslumbrante negro anodizado 
mate que asegura el máximo confort visual. La tija de 6mm 
de diámetro que integra el cable de alimentación del 
LED permite la posición vertical del proyector gracias a la 
morfología del cuerpo. Instalación con cajetín eléctrico.
 
Adjustable spotlight made of machined aluminum and 
steel, designed to illuminate exclusive spaces with high-
quality LED light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 
2700/3000K. It features a deep matte black anodized 
anti-glare design to ensure maximum visual comfort. The 
6mm diameter stem integrates the LED power cable and 
allows the vertical positioning of the spotlight due to the 
body’s morphology. Installation with electrical junction box.
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Stick Ceiling
Josep Lluís Xuclà

Proyector orientable fabricado en aluminio y acero 
mecanizado creado para iluminar espacios exclusivos 
con una luz de alta calidad LED 6W IRC 90 10º/25º 
2700/3000K. Equipa un profundo antideslumbrante 
negro anodizado mate que asegura el máximo 
confort visual. La tija de 6mm de diámetro que 
integra el cable de alimentación del LED permite 
la posición vertical del proyector gracias a la 
morfología del cuerpo. Instalación de superficie.
 
Adjustable spotlight made of machined aluminum and 
steel, designed to illuminate exclusive spaces with 
high-quality LED light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 
2700/3000K. It features a deep matte black anodized 
anti-glare design to ensure maximum visual comfort. 
The 6mm diameter stem integrates the LED power 
cable and allows the vertical positioning of the spotlight 
due to the body’s morphology. Surface installation.

Stick Ceiling 1114

Stick Ceiling

Luz / Light

1114 - LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Driver suministrado / Driver supplied

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Grafito / Graphite 
Champagne 

Bronce / Bronze 
 Latón Satinado / Brushed brass  

 Custom RAL 

1114 - 0,28 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

Características técnicas pág.222
Technical data p.222 
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Stick Bed
Josep Lluís Xuclà

Aplique de cabecera orientable fabricado en 
aluminio y acero mecanizado creado para iluminar 
espacios exclusivos con una luz de alta calidad LED 
6W IRC 90 10º/25º 2700/3000K. Equipa un profundo 
antideslumbrante negro anodizado mate que 
asegura el máximo confort visual. La tija de 6mm de 
diámetro que integra el cable de alimentación del 
LED permite la posición vertical del proyector gracias 
a la morfología del cuerpo. Instalación de superficie.
 
Adjustable bedside wall spotlight made of machined 
aluminum and steel, designed to illuminate exclusive 
spaces with high-quality LED light, 6W, CRI 90, 
10º/25º beam angles, 2700/3000K. It features a 
deep matte black anodized anti-glare design to 
ensure maximum visual comfort. The 6mm diameter 
stem integrates the LED power cable and allows 
the vertical positioning of the spotlight due to 
the body’s morphology. Surface installation.

Stick Bed 1116

Stick Bed

Luz / Light

1116 - LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Driver suministrado / Driver supplied

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Grafito / Graphite 
Champagne 

Bronce / Bronze 
 Latón Satinado / Brushed brass  

 Custom RAL 

1114 - 0,28 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Technical data p.222 

 0.5  IP20     
F

 

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

ø
85

 m
m

30 mm

154 m
m

35
0º

ø25 mm

ø8
5

35
0º

ø2
5

90
º

15
4

ø6
5

22
0V

D
RI

VE
R



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

104 105

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

Stick Track 
Josep Lluís Xuclà

Proyector orientable fabricado en aluminio y acero mecanizado 
creado para iluminar espacios exclusivos con una luz de alta 
calidad LED 6W IRC 90 10º/25º 2700/3000K. Equipa un profundo 
antideslumbrante negro anodizado mate que asegura el máximo 
confort visual. La tija de 6mm de diámetro que integra el cable de 
alimentación del LED permite la posición vertical del proyector 
gracias a la morfología del cuerpo. Instalación en carril trifásico.
 
Adjustable spotlight made of machined aluminum and steel, 
designed to illuminate exclusive spaces with high-quality LED 
light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 2700/3000K. It features a 
deep matte black anodized anti-glare design to ensure maximum 
visual comfort. The 6mm diameter stem integrates the LED 
power cable and allows the vertical positioning of the spotlight 
due to the body’s morphology. Three-phase track installation.

Stick Track 1112

Stick Track

Luz / Light

1112 - LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: DALI

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Custom RAL 

1112 - 0,36 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar
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Características técnicas pág.222

Technical data p.222
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Stick Track 
Double
Josep Lluís Xuclà

Dos proyectores orientables fabricados en aluminio y acero 
mecanizado creados para iluminar espacios exclusivos con 
una luz de alta calidad LED 2x6W IRC 90 10º/25º 2700/3000K. 
Equipan un profundo antideslumbrante negro anodizado 
mate que aseguran el máximo confort visual. Las tijas de 
6mm de diámetro que integran el cable de alimentación del 
LED permiten la posición vertical de los proyectores gracias 
a la morfología del cuerpo. Instalación en carril trifásico.
 
Two adjustable spotlights made of machined aluminum 
and steel, designed to illuminate exclusive spaces with 
high-quality LED light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 
2700/3000K. They feature a deep matte black anodized 
anti-glare design to ensure maximum visual comfort. The 
6mm diameter stems integrate the LED power cable and 
allows the vertical positioning of the spotlights due to the 
body’s morphology. Three-phase track installation.

Stick Track Double 1113

Stick Track Double
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Luz / Light

1113 - LED 2x 6W 562 lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 

200/240V 50/60Hz
Dimmable: DALI

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  

 Custom RAL 

1112 - 0,36 Kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Características técnicas pág.222

Technical data p.222
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Stick Hole
Josep Lluís Xuclà

Foco empotrable para iluminar espacios 
exclusivos con una luz de alta calidad LED 6W 
IRC 90 10º/25º 2700/3000K. La profundidad 
de la fuente de luz asegura el máximo confort 
visual. Fabricado en aluminio mecanizado.

 
Machined aluminum recessed spotlight designed 
to illuminate exclusive spaces with high-quality LED 
light, 6W, CRI 90, 10º/25º beam angles, 2700/3000K. 
The depth of the light source ensures maximum visual 
comfort. Manufactured in machined aluminum.

Stick Hole

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

112 113

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

Stick Hole

Luz / Light

LED 6W 281lm 2700K/3000K
Optica 10º / 25º 
200/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC
Driver suministrado / Driver supplied

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / Black  
 Custom RAL 

1119 - 0,18 Kg 

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick

Glass

Focus Line  LED 10º

Focus Line LED 25º

Plastar

Plaque

Características técnicas pág.222
Technical data p.222 

 0.5  IP20     
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Focus Line Wall Double
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Focus Line Clamp Focus Line Track / Focus Line Track LED
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Focus Line Pendant

Focus Line Wall

Focus Line Floor

Focus Line Spike
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p. 138

p. 142

p. 148

p. 124
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Focus Line 
Jean-Michel Wilmotte

Proyector orientable en aluminio mecanizado 
para incorporar bombilla GU10 LED 

reemplazable. Anillo frontal y tapa posterior en 
negro anodizado mate. Cable textil negro.

 
Adjustable machined aluminum spotlight to integrate 
a replaceable GU10 LED bulb. Anodized matte black 

front ring and back cover. Black textile power cable.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida  
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro 
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line IP44

Focus Line IP44 1032

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en neopreno negro 
 Cord in black neoprene

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

IP44
   

0.5
 

360°
 

360°
  

F
  

Proyector orientable en aluminio mecanizado diseñado 
para baño (IP44 - Clase II) para incorporar bombilla 
GU10 LED reemplazable. Anillo frontal y tapa posterior 
en negro anodizado mate. Cable de neopreno negro.
 
Adjustable machined aluminum bathroom spotlight 
(IP44 - Class II) to integrate a replaceable GU10 
LED bulb. Anodized matte black front ring and 
back cover. Black neoprene power cable.

Focus Line Magnet / 
Magnet IP44

Focus Line Magnet 1033
Focus Line Magnet IP44 1034

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida   
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro (Focus Line Magnet)  
o neopreno negro (Focus Line Magnet IP44)  
Cord in black tissue (Focus Line Magnet)  
or black neoprene (Focus Line Magnet IP44)

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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IP44

Proyector orientable en aluminio mecanizado con base 
magnética para instalación en superfícies metálicas 

(1033) para incorporar bombilla GU10 LED reemplazable. 
Anillo frontal y tapa posterior en negro anodizado 

mate. Opción para baño (IP44 - Clase II) (1034).
 

Adjustable machined aluminum spotlight with 
magnetic base for installation on metallic surfaces 
(1033) to integrate a replaceable GU10 LED bulb. 
Anodized matte black front ring and back cover. 

Bathroom option (IP44 - Class II) (1034).
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Proyector orientable en aluminio mecanizado diseñado 
para exterior con protección IP65 (1410) para incorporar 

bombilla GU10 LED reemplazable. Anillo frontal 
y tapa posterior en negro anodizado mate. Cable 
de neopreno negro. Opción con base magnética 

para instalación en superfícies metálicas (1411).
 

Adjustable machined aluminum outdoor spotlight 
IP65 protection (1410) to integrate a replaceable GU10 

LED bulb. Anodized matte black front ring and back 
cover. Black neoprene power cable. Optional magnetic 

base for installation on metallic surfaces (1411).

Focus Line  
IP65 / Magnet IP65

Jean-Michel Wilmotte

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida   
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en neopreno negro  
Cord in black neoprene

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Double

Jean-Michel Wilmotte

Proyector doble orientable en aluminio 
mecanizado para incorporar bombilla GU10 LED 

reemplazable. Anillo frontal y tapa posterior en 
negro anodizado mate. Cable textil negro.

 
Adjustable double machined aluminum 

spotlight to integrate a replaceable GU10 
LED bulb. Anodized matte black front ring 
and back cover. Black textile power cable.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida   
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Double IP65

Jean-Michel Wilmotte

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida   
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line Double 1036

Focus Line Double IP65

Proyector doble orientable en aluminio mecanizado diseñado 
para exterior con protección IP65 para incorporar bombilla 

GU10 LED reemplazable. Anillo frontal y tapa posterior 
en negro anodizado mate. Cable neopreno negro.

 
Adjustable double machined aluminum outdoor 

spotlights IP65 protection to integrate a replaceable 
GU10 LED bulb. Anodized matte black front ring 

and back cover. Black neoprene power cable. 
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Focus Line 
Clamp
Jean-Michel Wilmotte

Proyector orientable en aluminio mecanizado para 
instalación con pinza que permite la fijación en 
superficies desde 2 a 55 mm de 
grosor. Proyector para incorporar bombilla GU10 
LED reemplazable. Anillo frontal y tapa posterior 
en negro anodizado mate. Cable textil negro.
 
Adjustable machined aluminum clamp spotlight. The 
clamp works with surfaces from 2 to 55 mm thick.
The spotlight is designed to integrate a replaceable 
GU10 LED bulb. Anodized matte black front ring 
and back cover. Black textile power cable.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Track
Jean-Michel Wilmotte

Proyector orientable en aluminio mecanizado para carril 
trifásico para incorporar bombilla GU10 LED reemplazable. 
Anillo frontal y tapa posterior en negro anodizado 
mate. Cable textil negro. Adaptador GLOBAL GA 69.
 
Adjustable machined aluminum spotlight for threephase 
track to integrate a replaceable GU10 LED bulb. 
Anodized matte black front ring and back cover. Black 
textile power cable. GLOBAL GA 69 adapter.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Track LED
Jean-Michel Wilmotte

Proyector orientable en aluminio mecanizado con módulo 
LED integrado 14W para carril trifásico. Anillo frontal y tapa 
posterior en negro anodizado mate. Cable textil negro.
 
Adjustable machined aluminum spotlight with integrated 
LED module 14W for threephase track. Anodized matte 
black front ring and back cover. Black textile power cable.

Luz / Light

LED 14W 965lm 3000K
10º - 220/240V 50/60Hz
LED 14W 833lm 3000K

25º - 220/240V 50/60Hz
Opcional DALI / Optional DALI

Tija / Stem

5 cm / 10 cm / 15 cm

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Wall
Jean-Michel Wilmotte

Proyector de pared en aluminio mecanizado para 
incorporar bombilla GU10 LED reemplazable. 
Anillo frontal y tapa posterior en negro 
anodizado mate. Cable textil negro.
 
Machined aluminum wall spotlight to integrate a 
replaceable GU10 LED bulb. Anodized matte black 
front ring and back cover. Black textile power cable.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
 Bulb not included

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Wall Double

Jean-Michel Wilmotte

Proyector doble de pared en aluminio 
mecanizado para incorporar bombillas GU10 LED 

reemplazables. Anillo frontal y tapa posterior en 
negro anodizado mate. Cable textil negro.

 
Double machined aluminum spotlight to integrate 

replaceables GU10 LED bulbs. Anodized matte 
black front ring. Black textile power cable.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida  
Bulb not included

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro   
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Table
Jean-Michel Wilmotte

Sobremesa en aluminio mecanizado. Eje del 
proyector en acero inoxidable. Cable de alimentación 
recubierto de tejido negro. Interruptor On/Off. 
Entrada USB 1A para carga de dispositivos móviles. 
 
Machined aluminum table lamp. Stainless steel shaft. 
Black textile covered power cable. On/Off Switch and USB 
port for charging mobile devices Up to 1A on the base. 

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
  Bulb not included
Interruptor / Switch

USB

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com

  
360°

 
360°

    
F

  
IP20

Focus Line Table 1044 

Focus Line Table

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

ø60 mm

14
8 

m
m

53
0 

m
m

ø1500 mm

350°

350°



16

78

90

114

156

160

164

170

178

186

192

198

10

TR

Glass

Stick

Focus Line

Spy

Inside

Plaqué

LP

Plastar

LC

Basic

Banus

   

m
ax

. 3
00

0

ø700

ø200

140 141

ø120

ø120

1500

1740

m
ax

. 3
00

0

ø 30

1200

1440

m
ax

. 3
00

0

ø 30

m
ax

. 3
00

0

ø 30
ø120

970

750

290

290

380

ø85

350º

ø25
90º

154

ø65
220V

DRIVER

148       

ø6
0

ø80

30

35
0º

350º

50
-1

00
-1

50

80
80

254

90
°

80
0

180 100

ø55
ø55

27
0

21
333

0

11
5

ø120

ø 55

27
8

135°

37

25
3ø120

s

19
00

10
00

ø300

ø45

Focus Line 
Floor

Jean-Michel Wilmotte

Focus Line Floor 1400

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida 
Bulb not included
Interruptor / Switch

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Floor Double
Jean-Michel Wilmotte

Focus Line Floor Double 1401Doble proyector de pie, con cuerpo en aluminio 
mecanizado. Soporte en acero inoxidable AISI 316. 
Cable con interruptor. Anillo frontal y tapa posterior en 
anodizado negro mate.  
 
Double floor machined aluminum spotlight. Stainless 
steel AISI 316 stem. Cable with switch. Front ring 
and back cover finished in matte anodized black.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Interruptor / Switch

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

Champagne   
Custom RAL  

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered power cable

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Floor IP65 
Jean-Michel Wilmotte

Proyector de pie para exterior (IP65). Cuerpo en aluminio 
mecanizado, con anillo frontal y tapa posterior en 
anodizado negro mate. Soporte en acero inoxidable AISI 
316. 
 
Outdoor floor spotlight (IP65). Machined aluminium 
casing, with front ring and back cover finished in 
matte anodized black. Stainless steel AISI 316 stem.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Acabados / Finishes

 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en neopreno negro 
 Cord in black neoprene

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Spike 

Jean-Michel Wilmotte

Proyector para exterior (IP65) con estoque para instalación directa 
a tierra. Cuerpo en aluminio mecanizado, con anillo frontal y tapa 
posterior en anodizado negro mate. Estoque en acero inoxidable 

AISI 316. 
 

Outdoor spotlight (IP65), with spike for direct ground installation. 
Machined aluminium casing, with front ring and back cover 

finished in matte anodized black. Stainless steel AISI 316 spike.

Focus Line Spike 1405

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida  
Bulb not included

Acabados / Finishes

 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en neopreno negro  
Cord in black neoprene

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Spike Floor
Jean-Michel Wilmotte

Proyector de pie para exterior (IP65) con estoque para 
instalación directa a tierra. Cuerpo en aluminio mecanizado, 
con anillo frontal y tapa posterior en anodizado negro mate. 
Estoque en acero inoxidable AISI 316. 
 
Outdoor floor spotlight (IP65) with spike for direct 
ground installation. Machined aluminium casing, 
with front ring and back cover finished in matte 
anodized black. Stainless steel AISI 316 spike.

Focus Line Spike Floor  
 1406

Focus Line Spike Floor Double   
1407

Focus Line Spike Floor

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz

Bombilla no incluida  
Bulb not included

Acabados / Finishes

 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en neopreno negro 
 Cord in black neoprene

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Pendant

Jean-Michel Wilmotte

Suspensión en aluminio mecanizado. Cristal decorativo en 
borosilicato óptico. Cable de alimentación recubierto de 

tejido negro. Longitud de cable suministrada 2500 mm, 
ajustable durante su instalación. 

 
Machined aluminum pendant luminary. Borosilicate 

optical glass. Black textile covered power cable. Supplied 
cable length 2500 mm, adjustable during installation.

Luz / Light

GU10 LED Ø50 10W max
110/240V 50/60Hz
Bombilla no incluida  
Bulb not included

Acabados / Finishes

 Blanco / White 
 Negro / Black 
 Champagne 
 Custom RAL

Cable en tejido negro o blanco  
Black or white textile covered 
power cable

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Focus Line 
Micro
Jean-Michel Wilmotte

Mini proyector orientable en aluminio mecanizado 
LED 6W para carril trifásico. Óptica fresnel con 
ángulo de luz ajustable. Anillo frontal y tapa posterior 
en negro anodizado mate. Cable textil negro.
Disponible en carril, base, imán y pinza.
 
Mini adjustable machined aluminum spotlight 
LED 6W for threephase track. Fesnel optics with 
adjustable beam angle. Anodized matte black front 
ring and back cover. Black textile power cable.
Available in track, base, magnet and clamp.

Luz / Light

LED 6W 570lm 3000K
220/240V 50/60Hz

Ángulo haz de luz regulable / Adjustable beam angle
LED directo 220 V / 220 V direct LED

Dimmable: TRIAC

Acabados / Finishes

Negro / Black  
Negro - rótula verde / Black - green ball joint  

Negro - rótula naranja / Black - orange ball joint  
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue
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360°
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Focus Line Clamp 1603

Focus Line Micro Track 1600

Focus Line Micro / Magnet 1601  1602
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Spy
Jordi Mallorquí

Luminaria de pared con luz directa de lectura e indirecta 
general. Lector orientable en aluminio mecanizado. 
Cuerpo en aluminio extruido. Difusor de policarbonato 
extruido matizado y pantalla en aluminio lacado. 
Interruptor tres posiciones on-off-on.  
 
Wall luminaire with direct reading light and indirect 
general light. Machined aluminum handheld reader. 
Extruded aluminum body. Extruded nuanced 
polycarbonate diffuser and lacquered aluminum 
shade. Three-position switch on-off-on.

Spy  1040

Luz / Light

LED 8W 288lm 2700K 
LED 1,6W 87lm 18º 2700K

220/240V 50/60Hz
Interruptor / Switch

Acabados / Finishes

Blanco / White  
Negro / Black  
 Champagne  

Bronce / Bronze 
 Latón Satinado / Brushed brass 

 Grafito / Graphite  
Custom RAL 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
las ópticas y el difusor de policarbonato / The 

stated lumen output takes into consideration the 
optics and the polycarbonate diffuser.

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Inside Tensor
Josep Lluís Xuclà

Lámpara de suspensión con tensor y peso en el suelo para 
conseguir un ambiente de luz general indirecta. Este producto 
equipa un interruptor regulable de pie para controlar la 
intensidad de la luz. Este efecto de luz lateral contra la pared 
es ideal para crear un ambiente sutil, cálido y agradable que 
harán de cualquier ambiente un espacio único y exclusivo. 
Fabricada en perfil de aluminio extruido ø120mm cortado a 
láser. Difusor de policarbonato gel. LED en PCB diseñado por 
Insolit. Regulable en altura con 1 cable de acero de 5 metros.
 
Tensor lamp with floor weight to achieve a general indirect 
ambient light. This product is equipped with a foot-
operated dimmer switch to control the light intensity. The 
side lighting effect against the wall is ideal for creating a 
subtle, warm, and pleasant ambiance that will turn any space 
into a unique and exclusive environment. Made from laser-
cut extruded aluminum profile with a 120mm diameter. 
Polycarbonate gel diffuser. LED on a PCB designed by 
Insolit. Height adjustable with a 5-meter steel cable.

Luz / Light

LED 25W 1270lm 2700K
200/240V 50/60Hz

Dimmer

Acabados / Finishes

Blanco / White   
Negro / Black   

 Dorado / Golden  
Bronce / Bronze 

  Grafito / Graphite 
Custom RAL  

Cable en tejido negro  
Cord in black tissue

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
el difusor de policarbonato de las luminarias  

The stated lumen output of the lights is 
considering the policarbonate diffuser

1213 - 7,50 Kg
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Aplique en aluminio y difusor de policarbonato gel. 
Luz LED regulable con dimmer integrado en la base. 
La colección Plaqué propone también dos pantallas de 
profundidades 60 y 30mm sin fuente de luz para añadir 
alrededor de la luminaria principal y crear una composición 
única de luz y sombras. Totalmente personalizable.
 
Aluminum wall lamp with a polycarbonate gel diffuser. 
Dimmable LED light with an integrated dimmer on the 
base. The Plaqué collection also offers two screens 
with depths of 60 and 30mm, without a light source, 
to add around the main luminaire and create a unique 
composition of light and shadows. Fully customizable.

Plaqué
Josep Lluís Xuclà

Plaqué

80
0

180 100
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Plaqué

Luz / Light

1200 - LED 24W 1659lm 2700K
200/240V 50/60Hz

Dimmer

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
Negro / Black   

Champagne   
Bronce / Bronze 

 Latón Satinado / Brushed brass 
  Grafito / Graphite 

Custom RAL  

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
el difusor de policarbonato de las luminarias  

The stated lumen output of the lights is 
considering the policarbonate diffuser

1200 - 2,50 Kg 
1201 - 1,75 kg / 1202 - 2,00 kg

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Luminaria de pie fabricada en tubo de aluminio cortado a láser.
Luz ambiente indirecta hacia la pared y luz indirecta focal hacia
el techo. Dos potenciometros integrados para el control de la
luz independiente de las dos encendidas.

Floor luminaire made of laser cut aluminum tube.
Indirect ambient light towards the wall and indirect focal light
towards the ceiling. Two integrated dimmers for independent
light control of the two lights.

LP
Josep Lluís Xuclà
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Luz / Light

LED 25W 2500lm (Up)
LED 25W 2500lm (Wall)

220/240V 50/60Hz
Interruptor / Switch

Dimmer

Acabados / Finishes

  Blanco / White  
 Negro / Black  

 Dorado / Golden 
Bronce / Bronze  

 Grafito / Graphite  
Custom RAL  

El flujo luminoso indicado tiene en consideración 
el difusor de policarbonato de las luminarias. 

The stated lumen output of the lights is 
considering the policarbonate diffuser.

1130 - 4,30 Kg 

 IP20    0.5    
F
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Plastar
Jordi Saladié

Placa de escayola de 600 x 600 x 17mm de 4W con 50 puntos 
de luz por fibra óptica ya integradas aleatoriamente en la 
placa. Plastar permite composiciones murales verticales u 
horizontales (efecto «cielo estrellado»). Conexión directa 
a 220v. Interconexión entre placas ilimitada, muy fácil de 
instalar. Regulación TRIAC. Instalación: se suministra en bruto 
listo para masillado y pintado. Puesta en marcha: una vez 
pintado, se cortan las puntas sobrantes de fibra óptica.
 
600 x 600 x 17mm plasterboard panel with 4W and 50 randomly 
integrated fiber optic light points on the panel. Plastar allows 
vertical or horizontal compositions (starry sky effect). Direct 
connection to 220V. Unlimited interconnection between panels, 
very easy to install. TRIAC regulation. Installation: supplied 
in a raw state ready for putty and painting. Commissioning: 
after painting, the excess fiber optic tips are cut off.

Luz / Light

LED 6W 8,91lm * 3000K
220/240V 50/60Hz
Dimmable: TRIAC

Lumens reales / Real lumens

Acabados / Finishes

Sin acabado ( para pintar ) / Unfinished ( To paint )

1230 - 4,30 Kg 

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.com
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Plastar

1. Taladrar en la posición de los tornillos de anclaje. / Drill in the position of the anchor screws.

3.- Anclar a estructura / Fixing in structure

5.- Encintar para enmasillar / Tape for puttying

7.- Pintar / Paint

2. Realizar una estructura / Build a structure

4.- Conexionado / Connections

6.- Enmasillar / Puty

8.- Cortar fibra óptica sobrante / Cut the excess of the optical fiber.
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Plastar Cube
Jordi Saladié

Cubo de hormigón de 60 x 60 x 60 cm para exterior (IP 
65), con 100 puntos de luz por fibra óptica, insertados 
aleatoriamente en las cinco caras visibles. Plastar Cube puede 
utilizarse como banco de jardín o como elemento del paisaje. 
Kit lumínico integrado con un sistema con efecto de variación 
dinámica de la luz punto a punto. Anclaje con cemento.
 
Concrete cube of 60 x 60 x 60 cm for outdoor use (IP 
65), with 100 fiber optic light points randomly inserted 
into the five visible faces. Plastar Cube can be used as 
a garden bench or as a landscape element. Integrated 
lighting kit with a system that dynamically varies the 
light point by point. Anchored with cement.

Plastar Cube  1231

Plastar Cube

Luz / Light

LED 7W 700lm 4000K
220/240V 50/60Hz

Lumens reales / Real lumens
Regulación dinámica / Dynamic dimming

Acabados / Finishes

Hormigón negro / Black concrete  
Hormigón blanco / White concrete  

1231 - 120 Kg 
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LC
Josep Lluís Xuclà

Lámpara de diseño de sobremesa portátil fabricado en 
aluminio mecanizado. Interruptor táctil On/Off/Dim. 
Portavelas en la parte superior con tapa imantada. Entrada 
USB para carga del dispositivo. Difusor de policarbonato. 
 
Portable machined aluminum table lamp. 
Polycarbonate diffuser. On/Off Dim touch switch 
and USB port for charging. Chadleholder in the 
upper part of the lamp with a magnetic tip.
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Luz / Light

3W 300lm 2700K
110/240V 50/60Hz

Batería 8h autonomía / 
Battery 8h authonomy

Vela incorporada /
Candle included

Interruptor / Switch
Dimmer

USB

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
Bronce / Bronze 

  Grafito / Graphite 
Custom RAL 

Cable en tejido negro 
Cord in black tissue

El flujo luminoso indicado tiene en consideración el 
difusor de policarbonato de las luminarias. 

The stated lumen output of the lights is considering 
the policarbonate diffuser.

1500 - 3,00 Kg 

  
0.5

 
360°

 
360°
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LC 1500
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c/ Cerignola 13, 08022 Barcelona 
+34 932 507 640 • insolit@insolitbcn.com • insolitbcn.com

Sobremesa portátil en aluminio mecanizado. Difusor de policarbonato. 
Interruptor táctil On/Off/Dim. Portavelas en la parte superior con tapa 
imantada. Entrada USB para carga del dispositivo. Acabados blanco y 
negro lacado texturizado.  
 
Portable machined aluminum table lamp. Polycarbonate 
diffuser. On/Off Dim touch switch and USB port for charging. 
Chadleholder in the upper part of the lamp with a magnetic tip.
Available in texturedx lacquered white and black finishes.

LC
Josep Ll. Xuclà

Luz / Light

3W 300lm 2700K
110/240V 50/60Hz
Batería 8h autonomía / 
Battery 8h authonomy
Vela incorporada /
Candle included

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
 Negro / BlackCustom
 RAL

LC 1500
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Lámpara de diseño de sobremesa portátil 
fabricado en aluminio mecanizado. Interruptor 
táctil On/Off/Dim. Entrada USB para carga del 
dispositivo. Difusor de policarbonato.
 
Portable machined aluminum table lamp. 
Polycarbonate diffuser. On/Off Dim touch 
switch and USB port for charging.

Basic
Josep Lluís Xuclà
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Luz / Light

LED 3W 300lm 2700K
220/240V 50/60Hz

Batería 8h de autonomía /  
Battery 8h autonomy

Interruptor / Switch
Dimmer

USB

Acabados / Finishes

 Blanco / White  
Grafito / Graphite   

Bronce / Bronze 
Custom RAL 

El flujo luminoso indicado tiene en 
consideración el difusor de policarbonato de 

las luminarias  
The stated lumen output of the lights is 

considering the policarbonate diffuser

 
1240 - 1,30 kg

 IP20       
F
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Banús 
Jordi Mallorquí

Luminaria de balizamiento y de acento orientable para 
exterior (IP65) en aluminio mecanizado y extruido. 
Microproyector en aluminio mecanizado con rotación 
vertical de 135º. 
 
Outdoor adjustable bollard luminaire (IP65) with accent 
lighting in extruded and machined aluminium. Machined 
aluminium microprojector with 135º vertical rotation.

Luz / Light

LED 5W 287lm 34/18º 2700K
220/240V 50/60Hz

Acabados / Finishes

 Aluminio natural / Natural Aluminium  
 Negro / Black  

 Champagne   
 Marrón oxido / Rust Brown  

Custom RAL 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas y el 
difusor de policarbonato / The stated lumen output takes into 

consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Banús Twice 1082

Banús Twice
Jordi Mallorquí

Luminaria de balizamiento y de acento orientable para exterior IP65 en 
aluminio mecanizado y extruido, con dos micro-proyectores en aluminio 
mecanizado. Proyector superior con rotación vertical de 135º y rotación 
horizontal de 350º. Proyector inferior con con rotación vertical de 135º. 

 
Outdoor IP65 adjustable bollard luminaire with accent lighting in 

extruded and machined aluminium, with two machined aluminium 
micro-projectors. upper spotlight with 135º vertical rotation and 350º 

horizontal rotation. Lower spotlight with 135º vertical rotation.

Luz / Light

LED 5W 312lm 24º 2700K
LED 5W 287lm 34°/18º 2700K
220/240V 50/60Hz

Acabados / Finishes

 Aluminio natural / Natural Aluminium  
 Negro / Black 
 Champagne  
 Marrón oxido / Rust Brown  
 Custom RAL 

El flujo luminoso indicado tiene en consideración las ópticas y el 
difusor de policarbonato / The stated lumen output takes into 
consideration the optics and the polycarbonate diffuser.

Fotometrías en / Photometrics on  
p. 226 / www.insolitbcn.comStick
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Productos a medida 
Custom products

Insolit nace para diseñar y 
fabricar luminarias a medida. 
Algunos productos del 
catálogo Insolit son fruto  
de proyectos que luego  
han entrado en producción  
de forma definitiva.

Diseño y producción a 
medida siguen siendo el 
corazón de la identidad de 
Insolit: una visión creativa 
siempre atenta a la máxima 
personalización del diseño, 
a la calidad, y a la 
durabilidad, características 
garantizadas por ser 
productos completamente 
“made in Barcelona”.

La versatilidad, la agilidad 
de realización y el profundo 
conocimiento de los métodos 
de producción avalan a Insolit 
como el partner ideal para 
encontrar la solución que más 
se adapta a las necesidades 
de sus clientes, optimizando 
los recursos y utilizando los 
materiales de la mejor calidad.

Insolit was born to design 
and manufacture custom 
luminaries for any type of 
project. Some of the products 
you will find in our portfolio 
are the result of a close 
collaboration with our clients, 
making their dreams  
come to life.

Custom design and 
production remain at the 
heart of Insolit’s identity:  
a creative vision always 
aiming for a unique design, 
quality, and durability, with 
the guarantee of the “made 
in Barcelona” label.

The experience in dealing with 
high demanding projects and 
clients, the fast time to market 
and the deep know-how of the 
production techniques have 
made Insolit the best partner 
to find the lighting solution 
that best suits customers 
needs, optimizing resources 
and using only the best  
quality materials.
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La Sagrada Familia
Luminarias a medida para columnas / Custom lamps for colums
AIA Arquitectura
Barcelona, 2017

Private house in Costa Brava
TR a medida como con driver remoto / Custom TR with remote driver
Josep Lluís Xuclà
Calella de Palafrugell, Spain, 2017

Shopping Mall Les Glories 
Luminarias TR a medida / Custom TR lamps

BMLD
Barcelona, 2016

Museo Marítimo Barcelona
TR a medida / Custom TR

Estudio La Invisible
Barcelona, Spain, 2015



   208 209

Restaurant Creoquete
Luminaria a medida / Custom lamp
Mesura Arquitectura
Barcelona, 2017

Sant Francesc Hotel Singular
Luminarias TR Up a medida / Custom TR Up lamps
Josep Lluís Xuclà
Mallorca, Spain, 2016

Private garden lighting
Luminaria a medida para jardín privado / Custom lamp for a private garden

Martirià Figueras (Lanscape designer), Jordi Mallorquí (Product Designer)
Girona, Spain, 2013

Hotel Mandarin Oriental
Luminaria motorizada a medida / Motorized Custom Lamp

Patricia Urquiola
Barcelona, 2014
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Hyatt Regency Barcelona Tower
Proyecto a medida en Hotel HYATT / Custom lamps for Hotel HYATT
GCA Architects
Barcelona, 2021

Hyatt Regency Barcelona Tower
Proyecto a medida en Hotel HYATT / Custom lamps for Hotel HYATT
GCA Architects
Barcelona, 2021

Private house in Barcelona
Composición de lámparas TR Up y TR down / TR lamps composition

Jordi Saladie - Saladie Llum Studio
Barcelona, 2015

Guy Savoy Paris
Iluminación a medida / Custom lighting

Jean-Michel Wilmotte
Paris, France, 2014
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Vivienda particular
Proyecto a medida en vivienda privada / Custom lamps for private home
QART Arquitectura
Barcelona, 2020

Hotel Fraser Suites Geneva en Suiza
Lamparas a medida en Fraser Suites Geneva**** / Custom lamps in Fraser Suites Geneva****
CATALA S.A.
Ginebra, Suiza 2021

Hotel Eurostars Aliados
Lamparas a medida en Hotel Eurostars Aliados / Custom lamps in Hotel Eurostars Aliados

GCA Architects
Oporto, 2021

Hotel Eurostars Aliados
Lamparas a medida en Hotel Eurostars Aliados / Custom lamps in Hotel Eurostars Aliados

GCA Architects
Oporto, 2021
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Residencia particular II
Josep Lluís Xuclà
Barcelona 2019

Oficinas ESTEVE
BICG
Barcelona 2018

Palau lo Mirador
Lluís Gratacós

Barcelona 2018

Hotel Generator París
Jordi Mallorquí

París 2014
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Josep Lluís 
Xuclà
Interiorista y Lighting Designer

Barcelona, 1956 Interiorista en la Escola d’ Arts 
Aplicades i Oficis Artístics Llotja, Barcelona. En 1977 
iniciación en el mundo del diseño gráfico (carteles, 
logotipos etc). En 1980-85 trabaja en ATRI ,tienda de 
mobiliario de diseño contemporáneo. En 1985-90 inicia 
y trabaja en PUNTO LUZ, tienda de iluminación de 
diseño contemporáneo. En 1990-1992 crea su propia 
tienda de iluminación DIAGONAL ILUMINACIÓN. 
Desde 1992 crea su propio Estudio de Interiorismo 
y Diseño, c/ Sèneca 6 Barcelona, dónde realiza 
proyectos de iluminación de interior y exterior y de 
interiorismo, desde su fase inicial, proyecto ejecutivo 
hasta la dirección y coordinación de obra, a la vez que 
colaboraciones con diversos arquitectos y paisajistas. 
Desarrollo de proyectos de interiorismo. Desarrollo 
de proyectos de iluminación interior y exterior. 
Diseño de mobiliario Diseño de lámparas interior y 
exterior. Premio RED DOT Design award 2005 Premio 
CONSTRUMAT Menció 2005 Premio IF product design 
award 2006 Premio DESIGNPREIS Nominee 2006 
Premio GOOD DESIGN AWARD 2008
 
Barcelona, 1956 Interior designer at the Escola d’ 
Arts Aplicades i Oficis Artístics Llotja, Barcelona. 
In 1977 initiation into the world of graphic design 
(posters, logos etc). In 1980-85 he worked in ATRI, a 
contemporary design furniture shop. In 1985-90 he 
started and worked in PUNTO LUZ, a contemporary 
design lighting shop. In 1990-1992 he created his own 
lighting shop DIAGONAL ILUMINACIÓN. In 1992 he 
created his own Interior Design and Design Studio, c/ 
Sèneca 6 Barcelon, where he carries out interior and 
exterior lighting and interior design projects, from the 
initial phase, executive project to the management 
and coordination of the work, as well as collaborating 
with various architects and landscape designers. 
Development of interior design projects. Development 
of interior and exterior lighting projects. Furniture 
design Interior and exterior lighting design. RED DOT 
Design award 2005 CONSTRUMAT Menció Award 
2005 IF product design award 2006 DESIGNPREIS 
Nominee Award 2006 GOOD DESIGN AWARD 2008.

Jean-Michel 
Wilmotte
Architecte, urbaniste et designer

Jean-Michel Wilmotte fonde à Paris l’agence Wilmotte 
& Associés SA en 1975. Connue pour s’adapter à toutes 
les échelles de projets, Wilmotte & Associés SA oeuvre 
dans 4 domaines : l’architecture, l’architecture intérieure, 
la muséographie, et l’urbanisme.

Homme de culture, Jean‐Michel Wilmotte aime à préciser 
qu’il n’a pas de spécialités : tous les sujets l’intéressent, 
du plus petit ‐ une poignée de porte ‐ au plus gigantesque 
: repenser les 260 000 hectares du Grand Moscou dont il 
a remporté la compétition en septembre 2012, associé 
à l’architecte et urbaniste français Antoine Grumbach, et 
l’architecte russe Serguei Tkachenko.

Aujourd’hui, l’agence Wilmotte est structurée autour 
de deux entités ‐ l’agence d’architecture Wilmotte & 
Associés SA et le studio de design Wilmotte & Industries 
SAS, qui gèrent simultanément plus d’une centaine de 
projets. Renommée pour l’éclectisme de sa production 
et la qualité de finition de ses projets, l’agence Wilmotte 
est présente dans les secteurs du luxe, de l’hôtellerie, et 
du tertiaire.

L’agence fédère 201 collaborateurs de 20 nationalités 
différentes, et travaille dans une vingtaine de pays. 
Implantée à Paris et Nice, son développement 
international s’est accompagné de la création de deux 
filiales : Wilmotte UK Ltd à Londres, Wilmotte Italia Srl à 
Venise. Elle dispose aussi d’antennes à Séoul et Rio de 
Janeiro.

En 2005, il crée la Fondation d’entreprise Wilmotte pour 
sensibiliser les jeunes architectes aux problématiques de 
conservation et de réhabilitation du bâti ancien.
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Andreu 
Carulla
Diseñador industrial

The studio is located amidst a natural spot, just a short walk from an idyllic lake and an 
hour from Barcelona, granting a special ambiance to the creativity process, providing 
truly Mediterranean-style design.

Andreu keeps a wide vision of product design, working from its conceptual and 
experimental side with new materials and processes to the most technical design 
and product development.

We understand our design as a reflection of the mediterranean-way of life, creating 
products that are lively and bright, trying to put a smile on the owner’s face.

Despite the study’s short life, the array and variety of projects is remarkable : home 
furniture, jewelry, household goods, food design, technological and industrial 
products or graphic design.

The range of products from ^C has a notorious aesthetic charge, looking for an 
emotional link with the consumer, with functionality and sustainability as a goal.

Más de 20 años de vida laboral creando espacios de luz por todo el mundo.

Me especializo en esconder la luz en la arquitectura, en Creación de ambientes, 
bellos especiales y mágicos con la luz, la mejora del estado Animo por el echo de 
crear belleza, longevidad en las instalaciones por estar bien pensadas, optimizar las 
instalaciones, minimizar el impacto medioambiental bajando residuos y buscar el 
camino mas ágil y económicamente lógico.

Tengo una gran fascinación por los espacios nocturnos que me ha llevado a investigar 
sobre escenas de luz extremadamente tenues que impactan positivamente en la 
salud humana y he bautizado con el nombre de “Low Light Atmosphere”. Todos los 
diseños que salen de mi laboratorio de la luz están relacionados con percepción-
emoción en baja intensidad lumínica.

Jordi 
Saladie
Creador de Atmosferas

Jordi 
Mallorquí
Diseñador industrial

A la edad de 16 años entra a formar parte del estudio de interiorismo Nou Espai en 
Sabadell. Cursa estudios de diseño Industrial en la escuela Elisava de Barcelona desde 
1982-1984. En el año 1984 crea el estudio de diseño industrial TRISSENY obteniendo 
el segundo y tercer premio en el diseño de luminarias para lámparas de fluorescencia 
compacta PL de PHILIPS en Madrid. Segunda mención en el premio internacional de 
diseño de luminarias STAFF INTERNACIONAL de Stuttgart y el primer premio en la 
feria internacional del mueble de Valencia categoría de estudiantes

En el año 1985 entra a formar parte del equipo de diseño de producto del Grupo 
Feliu de la Peña s.a. para su empresa de iluminación técnica TROLL. En TROLL 
el departamento de diseño obtiene entre los años 1990 al 1995 tres premios IF 
INDUSTRIE FORUM DESIGN HANNOVER además de un BEST INDUSTRIE FORUM y 
el tercer premio en diseño de stands de la feria internacional de Hannover (Alemania). 

En el año 1997 funda en la ciudad de Terrassa la empresa de servicios de diseño PH5 
Serveis Integrals de Disseny scp.

En el año 2005 entra como responsable de marketing, imagen y desarrollo de nuevos 
conceptos y productos en el Grupo Lineas TC, empresa dedicada al diseño de 
luminarias técnicas y decorativas.

A finales del año 2013 crea tambien la marca de iluminación especial PALO BLANCO 
unusual design, que diseña luminarias.

Colabora tambien en el desarrollo de producto y asesoria para empresas como Hg 
leds, Active lighting group y Electroniclight.

Martirià 
Figueras
Paisajista e Ingeniero Agrícola

Graduado superior en paisajismo por ETSAB, 2006. Ingeniero Técnico Agricola EUPG 
y Postgraduado en Jardinería y Paisajismo. EUPB. Fundador y Gerente de la Ingeniería 
Aspecto Paisaje sl, año 91 dedicada a proyectos y asesoramiento de paisajismo.
Asesor y consultor de diversas entidades públicas destaca como:
Responsable técnico de Concejalía de Urbanismo, Medio ambiente y paisaje urbano 
de ayuntamiento de Castell-Playa de aro desde el año 1996. Lanza, Sant Feliu de 
Guixols, y de Ayuntamiento de Banyoles e Instituto catalán del sol en la realizacion 
del JJOO en 1992 y actualmente en Rosersa- Ayuntamiento de Roses. Asesor y 
consultor de diversas entidades privadas en las que destacan, multitud de Garden 
center y Jardineros privados y diseños industriales diseñador de Coleccion elementos 
de Breinco Paisajismo y diseñador de Mobiliario y Juegos infantiles de Fundiciones 
Colomer.
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Birgit 
Walter
Lighting Designer

Directora de BMLD
 
Tras completar sus estudios en Barcelona, Frankfurt y New York obtiene el título 
de Interiorismo de IADE y Llotja al igual que un MFA en Lighting Design de 
Parsons School of Design, NYC. Birgit trabaja en numerosos estudios de diseño 
de iluminación  en Nueva  York y funda BMLD en el 2001. BMLD ha participado 
en proyectos nacionales e internacionales como la reforma del hotel Taj Mahal 
Mumbai, el Museo MNAC en Barcelona, Hotel W Barcelona y actualmente está 
participando en proyectos como  las reformas del centro Comercial Gran de 
Glorias, La Casa Lleo Morera en Barcelona y el Hotel Vier Jahreszeiten en München.
 
Para Birgit, una tarea que considera imprescindible en España es establecer 
un desarrollo permanente de la profesión. Por ello, participa activamente en 
educación, conferencias, actos promocionales y publicaciones de Lighting Design. 
Es codirectora del Máster de Iluminación en la Universidad Politécnica de Barcelona 
(UPC) y co-directora del Posgrado Proyectar la Luz en DF, México. Asimismo 
es cofundadora de la Asociación Profesional de Diseñadores de Iluminación 
APDI y socia activa de la  Asociación Europea de Lighting Designers PLDA.

Ejecuciones y acabados especiales
Special Performances and Finishes

 TR acabados especiales en bronce, latón  
satinado, níquel satinado / TR with bronze,  
brushed brass and brushed nickel special  
finishes  (See catalog p. 136)
 TR a medida, Centro Comercial Les Glories,  

Barcelona / Custom TR, Les Glories Shopping 
Mall, Barcelona
 Luminarias a medida para la Sagrada Familia, 

Barcelona / Custom lamps for Sagrada Familia, 
Barcelona  
(Foto/Photo © Pep Daudé / Sagrada Familia)
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Características técnicas TR 
TR Technical data

Instalación / Installation
Los modelos TR permiten diferentes 
instalacioned del driver-florón / The 
TR lamps allow different kinds of  
installation of the camopy-driver.

E - Aplique de pared con
florón de superficie / Wall 
lamp with separate canopy

F - Aplique de pared con
driver remoto / Wall lamp 
with remote driver

G - Florón multidriver para 
connexión de 2 o 3 TR en 
serie / Multidriver canopy to 
connect 2 or 3 TR in series

A - Suspensión con florón
de superficie / Pendant with 
separate canopy

B - Suspensión con driver 
remoto / Pendant with 
remote driver

C - Plafón con florón de 
superficie / Flushmount with
separate canopy

D - Plafón con driver remoto 
/ Flusmount with remote 
driver

Con florón / With canopy

El florón se concibe como un elemento 
independiente y permite personalizar la 
instalación final de la luminaria /  
The canopy is conceived as an independent 
element and is part of the design of the 
luminaire 

Sin florón /  
Without canopy

ø130
3 4⁄8"
ø89

TR Wall & TR Ceiling 
Los modelos TR Wall y TR Ceiling (Up 
y Down) permiten superponer dos 
luminarias gracias a las fijaciones de 
diferentes medidas / The TR wall and 
the TR Ceiling (Up y Down) lamps allow 
overlapping two fixtures with the fixations 
at different measure.

TR Ceiling Up

140 180

100

40

40

40

40
60

160
200

120

40

40

40

40
80

140
180

100

40

40

40

4060

TR Ceiling Down

TR Wall

Driver

ø 85 mm 

Disco / Disc 100 mm

Acabados especiales TR 
TR special finishes

Dorado 
Golden

Bronce 
Bronze

Grafito 
Graphite
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Drivers en el interior del florón
Drivers inside the canopy

TR Air
Alimentación por tensores / Powered wires

Instalación / Installation
La familia TR Air se alimenta mediante los 
tensores de suspensión, lo que embellece 

aún más su diseño, al carecer de cable 
eléctrico

/ The TR Air family is powered by 
suspension tensioners, which further 
embellishes its design, as it lacks an 

electrical cable

Florón registrable / Accessible canopy
La tapa central del florón permite 

acceder a su interior con facilidad, sin 
necesidad de desmontar la luminaria /  

The central lid of the canopy allows easy 
access to the interior, without having to 

disassemble the luminaire 

Posibilidades estéticas / Aesthetic possibilities
Los aros TR pueden instalarse 
en horizontal o inclinados, a la 

altura deseada y en el orden más 
conveniente, lo que permite multutid de 

combinaciones de instalación /  
TR rings can be installed horizontally or 

inclined, at the desired height and in the 
most convenient order, allowing for a 

multitude of installation combinations 

+

+

+

+

-

-

-

- Alimentación por tensores
Powered wires

Aplique con luz ( Profundidad 100 mm )
Adjustable wall light ( Depth 100 mm ) 

Pantalla sin luz ( Profundidad 30 mm )
Panel without light ( Depth 30 mm ) 

Pantalla sin luz ( Profundidad 60 mm )
Panel without light ( Depth 60 mm ) 

Pinzas de empotrar
Clamps

Agujero Ø 65 mm
Hole Ø 65 mm

Plastar
El cielo en tu casa / The sky in your home
Plastar permite composiciones murales verticales u 
horizontales ( efecto «cielo estrellado» ). 
Interconexión entre placas ilimitada, muy fácil de 
instalar. Conexión directa a 220 V y regulación TRIAC. 
/ Plastar allows vertical or horizontal wall compositions 
( "starry sky" effect ).
Unlimited interconnection between tiles, very easy 
to install. Direct connection to 220 V and TRIAC 
regulation. 

Fácil conexión entre placas
Easy connection between tiles

• Crear estructura simple con perfil metálico o de madera / Create simple structure with metal or wooden profile
• Atornillar las placas en la estructura mientras las vamos interconectando entre ellas directamente a corriente
/ Screw the plates into the structure while we are interconnecting them directly to current
• Encintar y masillar las juntas / Tape and putty the joints
• Pintar la superficie / Paint the surface
• Cortar las puntas de fibra óptica sobrantes / Cut off excess fiber optic tips

Plaqué
Luz y sombra / Light and shadow
Plaqué se basa en un aplique de aluminio de 
luminosidad regulable y dos paneles de profundidad 
diferente y sin fuente de luz, para añadir alrededor 
de la luminaria principal y crear composiciones de luz 
y de sombras
/ Plaqué is based on an aluminum wall lamp with 
adjustable brightness and two panels of different 
depths and without a light source, to add around the 
main luminaire and create compositions of light and 
shadows 

Stick
Empotrable o magnético / Recessed or magnetic
Los modelos Stick se caracterizan por una gran 
versatilidad de instalación, tanto la versión 
empotrable como la de sujeción magnética
/ Stick models are characterized by great 
installation versatility, both the recessed version 
and the magnetic clamping version

Stick Stick Box

Vista posterior
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Fotometrías TR 
TR Photometries

TR 100
Down 1087  

Up 1092 
Pendulum 1095

Wall 1101 
Ceiling Down 1142 

Ceiling Up 1146

LED 70W 3683lm 
3000K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
55.6º+55.6º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 1321 330 2.92 m
2.00 m 330 82 5.84 m
3.00 m 147 37 8.76 m
4.00 m 83 21 11.68 m
5.00 m 53 13 14.60 m

TR 120
Down 1088  

Up 1093 
Pendulum 1095

Wall 1102 
Ceiling Down 1143 

Ceiling Up 1147

LED 90W 4733lm 
3000K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
55.6º+55.6º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 1698 424 2.92 m
2.00 m 425 106 5.84 m
3.00 m 189 47 8.76 m
4.00 m 106 26 11.68 m
5.00 m 68 17 14.60 m

TR 100 Spot 1122
LED 30W 1959lm 
2700K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
18.9º+18.9º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 4126 2454 0.68 m
2.00 m 1031 614 1.37 m
3.00 m 458 273 2.05 m
4.00 m 258 153 2.74 m
5.00 m 165 98 3.42 m

TR 120 Spot 1123
LED 40W 2611lm 
2700K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
18.9º+18.9º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 5500 3271 0.68 m
2.00 m 1375 818 1.37 m
3.00 m 611 363 2.05 m
4.00 m 344 204 2.74 m
5.00 m 220 131 3.42 m

TR 70
Down 1086  

Up 1091 
Pendulum 1095

Wall 1100 
Ceiling Down 1141 

Ceiling Up 1145

LED 48W 2540lm 
3000K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
55.6º+55.6º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 911 228 2.92 m
2.00 m 228 57 5.84 m
3.00 m 101 25 8.76 m
4.00 m 57 14 11.68 m
5.00 m 36 9 14.60 m

TR 50
Down 1085  

Up 1090 
Pendulum 1095

Wall 1099 
Ceiling Down 1140 

Ceiling Up 1144

LED 32W 1693lm 
3000K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
55.6º+55.6º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 608 152 2.92 m
2.00 m 152 38 5.84 m
3.00 m 68 17 8.76 m
4.00 m 38 9 11.68 m
5.00 m 24 6 14.60 m

TR 50 Spot 1120

LED 20W 1330lm 
2700K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
18.9º+18.9º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 2803 1667 0.68 m
2.00 m 701 417 1.37 m
3.00 m 311 185 2.05 m
4.00 m 175 104 2.74 m
5.00 m 112 67 3.42 m

TR 70 Spot 1121

LED 25W 1632lm 
2700K 700mA  
200/240V 50/60H

Alpha 
18.9º+18.9º

H Max. lux Med. lux D
1.00 m 3438 2045 0.68 m
2.00 m 860 511 1.37 m
3.00 m 382 227 2.05 m
4.00 m 215 128 2.74 m
5.00 m 138 82 3.42 m

Fotometrías 
Photometries

TR 50 Down  
TR 50 Ceiling Down

TR 100 Down  
TR 100 Ceiling Down 
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Spy BanúsSpy (lateral light)
Banús Twice  
(upper light)
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Photometries
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Concepto del diseño
Made in Barcelona

Concept design Diseño industrial
Made in Barcelona

Industrial design
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Tecnología
Made in Barcelona

Technology Fabricación
Made in Barcelona

Manufacturing
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Visita nuestros showrooms en Barcelona
Visite our showrooms in Barcelona
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Crea un producto único para tu proyecto
Create a unique product for your project.

Nuestro equipo desarrolla sus ideas en sinergia 
con lighting designers, arquitectos y diseñadores 
propios. Los esbozos de nuestros clientes y la 
estrecha colaboración nos dan la idea de partida 
para la creación de una nueva luminaria eficaz, 
innovadora y funcional, elaborando un producto 
único y personalizado a medida para cada proyecto.

We share the philosophy, the enthusiasm and the 
experience in the lighting industry. Insolit products 
reflect the fusion of a modern design, an elegant 
decoration, and a young spirit, three fundamental 
parts that allow us to design without limits an unusual 
and recognizable product, unique within our brand.

Nos une la filosofía, la ilusión y la experiencia en 
el sector de la iluminación. Los productos insolit 
reflejan la fusión entre un diseño moderno, una 
elegancia decorativa y un espíritu joven, tres 
partes fundamentales que nos permiten diseñar 
sin límites un producto insólito y reconocible 
como único dentro de esta marca.

Our team develops its ideas in synergy with 
lighting designers and architects. The outlines 
of our customers and the close relationship we 
establish with them gives us the idea for creating 
a new, effective, innovative and functional 
luminary, therefore developing a unique and 
personalized custom-made product for each 
project.

Insolit BCN Lighting nace para diseñar y fabricar 
luminarias a medida para cualquier tipo de proyecto. 
Algunos de los productos INSOLIT han sido fruto 
de los encargos recibidos por nuestros clientes. El 
producto destaca por su funcionalidad, su forma, 
su diseño, su durabilidad y calidad, y por su sello 
“made in Barcelona”.

Insolit BCN Lighting is born to design and 
manufacture custom luminaries for any type of 
project. Some of the INSOLIT products have been 
the result of the orders received by our customers. 
The product stands out for its functionality, shape, 
design, quality and durability, and for its label “made 
in Barcelona”.

Nuestra agilidad de diseño y producción nos 
distingue como uno de los fabricantes de luminarias 
a medida más eficaces del mundo. Somos capaces 
de realizar un diseño nuevo 100% personalizado en 
pocas semanas incluyendo imágenes de producto, 
prototipos, y fabricación. Conscientes de todas las 
posibilidades de producción, ofrecemos a nuestros 
clientes la solución que más se adapta a sus 
necesidades optimizando los recursos y utilizando 
los materiales de la mejor calidad.

Our ability to easily design and manufacture our 
products is what distinguishes us as one of the 
most effective custom luminary manufacturers in 
the world. We are able to make a new design 100% 
custom in a few weeks including product images, 
prototyping and manufacturing. Thanks to our deep 
know-how and expertise, we can offer our customers 
the solution that best suits their needs, optimizing 
resources and using materials of the highest quality.

El cliente define
The client defines

Nosotros diseñamos
We design

Nosotros fabricamos
We manufacture
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Pictogramas / Pictograms

0.5IP44 IP65 360°

360°

Sistema de giro
Rotation System

Sistema de giro
Rotation System

Distancia de seguridad
Safety Distance

ECORAEE

Grado de protección IP44
IP44 Protection Degree

Grado de protección IP65
IP65 Protection Degree

Aislamiento Clase I
Insulation Class I

Cristal protector
Protective Glass

Resistencia hilo 
incandescente / Heat 
Resistance, glow wire test

Conformidad Europea
European Conformity

Aislamiento Clase II
Insulation Class II

F

Idoneo para el montaje 
sobre superficies inflamables 
Suitable for installation on 
inflammable surfaces
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